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POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ
Tisztelettel és szeretettel üdvözlöm a kedves 

Olvasókat az év utolsó kiadásában!
Ismét eltelt egy év és ismét számot kell vetnünk, az eltelt 

időszakról. Körülöt-
tünk háború, gazda-
sági válság, infláció, 
politikai, gazdasági 
csatározások. Sajnos 
nem kedvez a gazda-
sági makró környezet. 
Az idei évben Tápió-
szőlős, mint település 
tovább fejlődött. Le-

zárultak beruházások, valamint újakat kezdtünk, melyek 
folyamatban vannak, és új fejlesztésekre is adtunk be pá-
lyázatokat. (játszótér, bérlakás, politechnika épülete, járda, 
kerékpársáv, Védőnői szolgálat, temető parkoló, külterületi 
utak, Sportcsarnok, Idősek Otthona, Polgármesteri Hivatal, 
Faluház stb).
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A közfoglalkoztatási program folytatódik, 20 fő áll alkal-
mazásban, sok hasznos feladatot látva el a településen, nem 
csak a szemét szedésre gondolok. Az állam által támogatott 
szociális tűzifa zöme kiszállításra került, melyhez Önkor-
mányzatunk minden évben jelentős összeget biztosít.

Rendezvényeink is rendre meg lettek tartva: Tojásfa díszí-
tés, Trianoni megemlékezés, Lovasnap, Falunap, Fénygyújtás.

A külterületi utak pályázatának elnyerése után az Önkor-
mányzat saját erőből ivóvíz vezetéket visz a Pándi út ezen 
(Bata út Határ út között) szakaszára, ahol szilárd burkolatú 
út fog készülni márciustól, valamint további 8 út szintén szi-
lárd burkolatot fog kapni. Összesen 9 külterületi út fog elké-
szülni. Sajnos, mint az esőzések utáni állapotok mutatják, 
még sok feladat áll előttünk. Ismételten fogunk belterületi 
utak javítására és építésére pályázni. Az ígéretnek megfe-
lelően, még az idén támogatói szerződést kapunk a bölcső-
de építésére. Tavasszal megindul az ivóvíz rekonstrukció, 
és ahogy az idő engedi, a járda-kerékpár utat megépítjük 
a Zöld Fa saroktól a Petrik sarokig. Tavasszal kezdődik a 

buszátszálló építése a Petrik saroknál, és várhatóan 2026-
ban kezdődik a 311 út felújítása, valamint Cegléd-Nagykáta 
kerékpár-út építése. Energetikai pályázatra adunk be anya-
got, melyben a volt Védőnői Szolgálat épülete, a régi Sport-
épület, a Tejcsarnok épülete, a Polgármesteri Hivatal épülete 
lesz felújítva, energetikailag fejlesztve.

Intézményeink működnek, termelnek, fejlődnek. Mind 
az iskolánál, mind az óvodánál, folyamatos felújítások, bő-
vítések, fejlesztések vannak a vezetésnek és az egyháznak 
köszönhetően.

Ne feledjük, hogy kormányunk jóvoltából, az idei évben 
is a nehéz gazdasági helyzet ellenére, jelentős összegű támo-
gatások érkeztek, és még fognak érkezni.

Civil szervezeteink tovább működnek és segítik a telepü-
lésen élőket és viszik jó hírünket.(Barátság Nyugdíjas Klub, 
Nyitott Tenyér Egyesület, Baráti Lovas Klub). 

Mind az Idősek Otthonában, mind az Önkormányzat 
konyhájánál voltak fejlesztések, de még nagyon sok a hiányos-
ság. Remélem a következő évben ezek javítására is sor kerül.

Gép parkunk és a dolgozói állomány mind az Önkor-
mányzatnál, mind a Polgármesteri Hivatalban az Idősek 
Otthonában, a Központi konyhán, a szociális szférában, a 
Védőnői Szolgálatnál nagyon sokat tettek, hogy lehetősé-
geinkhez mérten segítsük, és kiszolgáljuk a Lakosságot. 
Szeretném köszönetemet kifejezni valamennyiüknek, a sok-
sok fáradtságos munkáért! Kívánok mindnyájuknak erőt, 
egészséget, sok sikert a következő új évben! Köszönet mind-
azoknak, akik önzetlenül segítették, támogatták, helyenként 
saját maguk tevékenyen részt vettek rendezvényeinken!

Minden kedves olvasónak, dolgozónknak 
Békés, Áldott Karácsonyt, Boldog Sikerekben 

gazdag Új Évet kívánok!
dr. Szoboszlay Árpád 

polgármester
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LAKOSSÁGI FELHÍVÁS
Tisztelt Lakosság!

Számtalan panaszos bejelentés, megkere-
sés érkezik Tápiószőlős Község Polgármes-
teri Hivatalához, miszerint az elhanyagolt 
területek növényzete megkeseríti a helyi la-
kosok életét. A szomszédok között számos 
esetben konfliktus alakul ki az átnyúló fa-
ágak, a gyomnövényzet elburjánzása miatt.

Ezúton szeretnék megkérni minden Tá-
piószőlősi Lakost, hogy az ingatlanának te-
lekhatárain belül szíveskedjen a növényzetet 
olyan mértékben gondozni, hogy az ne okoz-
zon a telekszomszédoknak kellemetlenséget!

Sajnálattal tapasztaljuk, hogy az ingat-
lanok utcafronti része is nagyon sok ház 
esetében elhanyagolt, gazos. Ez nem csak 
esztétikailag nem szép, de sokaknak egész-
ségügyi problémát jelent. Kiemelt figyel-
met szeretnék kérni augusztus hónaptól a 
parlagfűmentesítésre, melyet belterületen 
hivatalunk, külterületen a Nemzeti Élelmi-
szerlánc-biztonsági Hivatal rendszeresen 
ellenőriz. Parlagfűvel kapcsolatos bejelentést 
az alábbi hivatkozáson keresztül tehető meg: 
https://pbr.nebih.gov.hu/bejelentesek#uj 

Kérem az ingatlan tulajdonosokat, hogy 
kötelességüknek eleget téve, szíveskedje-
nek gondoskodni az ingatlan előtti járda-
szakasz, a zöldterület gondozásáról, a nyílt 
árkok tisztán tartásáról.

Felszólítom azokat a Lakosokat, akik 
köveket, betondarabokat, egyéb nagyobb 
tárgyakat helyeznek ki az ingatlanuk elé 
(közterületre), hogy a balesetveszély és az 
anyagi kár okozásának megelőzése érdeké-
ben szüntessék meg azok kihelyezését!

dr. Bertók Csilla s.k. Jegyző
Dr. Szoboszlay Árpád Károly s.k.  

Polgármester

Tisztelt Lakosság!
A településen egyre több és veszélyesebb helyzeteket okoz a nem 

megfelelő ebtartás.
Mind a gyermekekre, mind a felnőttekre akár gyalogosan, akár 

kerékpárral történő közlekedés esetén komoly veszélyt jelent a táma-
dó vagy csak ugráló eb, ami riadalmat, félelmet kelt, nem beszélve a 
harapásból vagy az ijedségből bekövetkezendő esetleges balesetekre. 

Az alábbiakban kérem az ebtartással kapcsolatos jogszabályi elő-
írások betartását.

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szó-
ló 41/2010. (II.26.) Kormányrendelet 17/B. § (10) bekezdése szerint 
a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve 
tartható. 

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tör-
vény (továbbiakban: Ávt.)

4. § (1) Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az 
állat fajának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfel-
tételekről gondoskodni.

5. § (1) * Az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és 
biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének 
megakadályozásáról.

43.§ (1) Aki tevékenységével vagy mulasztásával az állatok vé-
delmére, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági határo-
zat előírását megsérti, vagy annak nem tesz eleget, magatartásá-
nak súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az állatnak okozott 
sérelem jellegéhez, időtartamához igazodó mértékű állatvédelmi 
bírságot köteles fizetni. (1a) * Az állatvédelmi bírság alapösszege – az 
(1b) bekezdés kivételével – tizenötezer forint.

(1b) * Az állatvédelmi bírság alapösszege hetvenötezer forint, ha 
az állatvédelmi bírság kiszabására okot adó jogsértés elszenvedője 
kedvtelésből tartott állat.

(4) A bírság megfizetése nem mentesít más jogkövetkezmények 
alól.

45/B. § * (1) * Ha az állattartó az e törvényben, illetve a külön jogsza-
bályban foglalt rendelkezéseket nem vagy nem megfelelően teljesíti 
és ez által az állat vagy ember egészségét súlyosan veszélyezteti, az ál-
latvédelmi hatóság az állat tulajdonosának költségére elrendelheti 
– a feltételek biztosításáig – az állat megfelelő helyre való szállítását 
és a várható tartási költségek tulajdonos általi megelőlegezését.

Dr. Bertók Csilla jegyző s.k.

TÁJÉKOZTATÁS IGAZGATÁSI SZÜNETRŐL
Tájékoztatjuk a Tisztelt Ügyfeleket és a Tisztelt Lakosságot, hogy Tápiószőlős Község Önkormányzata Képviselő-tes-

tületének 4/2023. (IV.12.) számú határozata alapján
2023.december 27. (szerda) – december 29. (péntek) között (3 munkanap)

a Tápiószőlősi Polgármesteri Hivatal igazgatási szünet miatt  

ZÁRVA TART.
2024. január 02. napjától a megszokott ügyfélfogadási időben várjuk Önöket. 

Az igazgatási szünet ideje alatt kérelmeiket, és egyéb beadványaikat kérjük a Polgármesteri Hivatal előtt kihelyezett 
postaládába szíveskedjenek bedobni. 

Sürgős esetben az alábbi elérhetőségeken kérhetnek segítséget.
Polgármester: +36-30/349-4408 Jegyző: +36-30/570-3783

Megértésüket köszönjük!
Dr. Szoboszlay Árpád Károly s.k. Polgármester dr. Bertók Csilla s.k. Jegyző



2023. december	 TÁPIÓSZŐLŐSI HÍRADÓ� 5

A TÁPIÓSZŐLŐSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK LAPJA

Kiadja: Tápiószőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Cím: 2769 Tápiószőlős, Kossuth L. u. 65. • E-mail: jegyzo@tapioszolos.hu

Felelős kiadó: Dr. Szoboszlay Árpád, Szerkeszti: a szerkesztőbizottság.  
VTSZ: 4902 • Készült: 1100 példányban.  

Nyomda munkák: Tápió Nyomda Kft. – Tápiószele
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TÁJÉKOZTATÁS
Tisztelt Lakosság!

Tápiószőlős Község Önkormányzata tájékoztatja Önöket arról, hogy 2023. december 1. napjától Tápiószőlős 
Község területén a körzeti megbízotti feladatokat megbízás útján Simon József r. főtörzszászlós látja el.
•	 A körzeti megbízott szolgálati helye: 2740 Abony, Ceglédi út 1. 
•	 Szolgálati mobiltelefon száma: +36/70 400 7205

Ezúton szeretnénk megköszönni Terék Róbert r. zászlós Úrnak, hogy hosszú éveken keresztül ellátta Tápiósző-
lős Község területén a körzeti megbízotti feladatokat. Köszönet a szolgálatáért!

Tápiószőlős Község Önkormányzata

Tisztelt Lakosok, Ingatlan tulajdonosok!
Ezúton értesítem Önöket, hogy Tápiószőlősön, a Pándi úton (a Ha-

tár út és a Bata út közötti szakaszon) vezetékes vízhálózat kiépítése van 
folyamatban. 

Amennyiben szeretnék beköttetni a vezetékes ivóvizet ingatlanukra, 
arra 2024. márciusig van lehetőségük, saját költségen. Ez esetben ké-
rem, keressék fel a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.- munkatársát, 
NAGY BÉLÁT az alábbi telefonszámon: 06 70 934 2086, vagy igényüket 
jelezzék személyesen Nagykátán, a Tiszamenti Regionális Vízművek 
Zrt. ügyfélszolgálati irodáján.

Ügyfélfogadási idő:
Cím: 2760 Nagykáta, Bajcsy-Zsilinszky út 1.

Telefonszám: +36 80 205 157
E-mail: ugyfelszolgalat.szolnok@trvzrt.hu

Hétfő: 08:00 - 15:00
Kedd: 08:00 - 15:00

Szerda: 12:00 - 18:00
Kérem annak mérlegelését, hogy amennyiben 2024. márciusig nem 

történik meg a vízhálózatra történő csatlakozás, akkor az út aszfaltozása 
miatt 5 éven belül (2029-ig) nem lesz erre lehetőségük.

Dr. Szoboszlay Árpád Károly s.k.
Tápiószőlős Község Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 

hogy Tápiószőlős Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 91/2023. (IX.20.) 

számú határozata alapján
2023. október 2. (hétfő) napjától 

kezdődően
a Tápiószőlősi Polgármesteri Hivatallal 

szemben található térkövezett nagy 
parkolóban az árusítás  

megszüntetésre került.
A továbbiakban a Helyi Piac a 

Tápiószőlős Község Polgármesteri 
Hivatala mögött az erre a célra 

kialakított térkövezett, fedett tetővel 
ellátott létesítményben működik.

Megértésüket köszönjük!
Dr. Szoboszlay Árpád Károly s.k.  

Polgármester
dr. Bertók Csilla s.k.  

Jegyző

Karácsonyi Fények ünnepélyes bekapcsolása
A már hagyományosnak mondható Karácsonyi Fények Ün-

nepélyes bekapcsolása december 2-án, a rossz idő ellenére is szép 
számú érdeklődővel megtartásra került. Nagykorúak lettünk, 
18. alkalommal tartottuk meg ezt a kis bensőséges ünnepséget.

Köszönjük a gyönyörű fenyőfát Krisker Kálmánnénak, a 
csillogó díszeket Remzső Krisztinának és Remzső Istvánnak, a 
falut színesítő Szalmababákat és a gyönyörű Betlehemet a He-
gedűs családnak és Bezzeg Mihálynak! A sok munkát, amivel 
ez a rendezvény járt az Önkormányzat fiú dolgozóinak és Köz-
foglalkoztatottainknak! A Konyha dolgozóinak és Boros Melin-
dának a teát és pogácsát! Az Önkormányzat dolgozóinak a tea 
és pogácsa kiadását, Komjáti Ferencnek és Németh Árpádnak a 
technikai háttér biztosítását, a Mikulás sofőrjének a szépen dí-
szített autót és a Mikulás fuvarozását! Köszönjük a Mikulásnak, 
Manójának és a Grincsnek, hogy megtisztelték gyermekeinket a 
rendezvényen, valamint köszönjük a Polgárőröknek a helyszín 
precíz biztosítását! Köszönjük a szép műsort az ovisoknak, Gál 
Vandának, Nagy Gyögynének, Farkas Rudolfnénak és Szegedi 
Viviennek!

Tápiószőlős Önkormányzata
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Tisztelt Olvasók!
A már hagyományosnak mondható Falunapot ebben 

az évben szeptember 30-án tartottuk meg. Az Idősek Vi-
lágnapja alkalmából, megköszöntöttük jubiláló házas-
párjainkat. Ebben az évben 22 pár lett meghívva, és nagy 
örömünkre 17 pár jelen is tudott lenni a köszöntésen. A 
„legfiatalabb” párjaink 50. házassági évfordulójukat ün-
nepelték, a „legidősebb” párunk pedig a 66. évfordulóju-
kat! Mindannyijuknak szeretettel gratulálunk! További 
nagyon jó egészséget, hosszú, boldog közös életet kívá-
nunk!
50. év

1973.03.24.	 Veres Mihály – Szénássy Ildikó
1973.09.22.	 Nagy József – Bágyi Rozália
1973.10.13.	 Háfra István – Szappanos Ilona 
1973.11.24.	 Komjáti András – Tóth Lídia
1973. 	 Soós Mihály – Hamar Julianna 

55. év
1968.03.16.	 Alföldi József – Kontér Anna
1968.05.18.	 Zsoldos Béla – Réczei Mária
1968.10.26.	 György István – Bata Ilona

1968.	 Veres József – Rozsnyai Katalin
1968. 	 Rátóti János – Szűcs Ibolya
1968. 	 Visnyei Tibor – Szabó Ilona

60. év
1963.10.12.	 Simon Pál – Lesták Erzsébet 
1963.10.12.	 Császár László – Bozóki Éva
1963.10.19.	 Lángi János – Czerovszki Mária 
1963. 	 Balaska Miklós – Fodor Etelka
1963. 	 dr. Pécsi Tamás – Donkó Anna

60 év felett
1962.11.24. (61)	 Kósik Ferenc Benő – Major Gizella 
1962. (61.)	 Lakos Ferenc – Némedi Erzsébet
1961.10.07. (62)	 Bezzeg András – Bába Anna
1961.11.04. (62)	 Sáfrány József – Nagy Margit
1961.10.28. (62)	 Vinkler József – Szórád Éva
1957.11.23. (66)	 Kuli József és Falusi – Tóth Jolán
Voltak, akik a távolság és idős koruk, valamint meg-

romlott egészségi állapotuk miatt nem tudtak személye-
sen részt venni az ünnepségen. Nekik, innen a távolból is 
szintén nagyon jó egészséget, hosszú, boldog közös életet 
kívánunk!

Tápiószőlős Önkormányzata

Gondosóra tájékoztató! 
A Magyarország kormánya elindította a „Gondosóra” programot, 

mely megoldással a 65 év feletti, otthonában élő, magyar állampol-
gárok biztonságát és szeretteinkről való gondoskodást kívánja elő-
segíteni. A „Gondosóra” program olyan digitális megoldást kínál, 
amely segítségével biztonságban tudhatjuk idős szeretteinket. Fela-
data, hogy az idős emberek biztonságérzetét erősítse, és igény szerint 
a szükséges intézkedést biztosítsa a nap 24 órájában egy diszpécser-
szolgálat segítségével. A „Gondosóra” program keretében megvaló-
suló jóléti szolgálatatással elősegíthető a felhasználók életminőségé-
nek javítása.

A „Gondosóra” program feladata, hogy a saját otthonunkban élő 
idős emberek egy egyszerű eszköz segítségével kapcsolatba léphesse-
nek az általuk előre megjelölt kontaktszeméllyel, aki baj esetén közvet-
len és gyors támogatást, illetve megoldást nyújthat a problémájukra.

A programról bővebb tájékoztatás elérhető a www.gondosora.
hu weboldalon.
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Házi segítségnyújtás Tápiószőlősön
Településünkön a Ceglédi Kistérségi Szociális Szol-

gáltató és Gyermekjóléti Központ keretén belül lehetőség 
van a Házi segítségnyújtás és a Jelzőrendszeres házi segít-
ségnyújtás igénybevételére.

A házi segítségnyújtás keretében a rászoruló önálló 
életvitelének fenntartását szükségleteinek megfelelően la-
kásán, lakókörnyezetében biztosítjuk.

Célunk, segítséget nyújtani ahhoz, hogy az ellátást 
igénybe vevő fizikai, mentális, szociális szükséglete 
•	 a saját környezetében - életkorának, élethelyzetének és 

egészségi állapotának megfelelően, 
•	 a meglevő képességeinek fenntartásával, felhasználásá-

val, fejlesztésével biztosított legyen.
Ennek érdekében feladataink:
•	 az alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzése 

(gyógyszer íratása, beszerzése, adagolása, közgyógyel-
látás elintézésének segítése, rendszeres alapvizsgálatok 
ellátása, az ellátott mozgatása, emelése);

•	 az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakó-
környezete higiéniás körülményeinek megtartásban 
való közreműködés (mosdatás, fürdetés, kéz- és lábá-
polás, borotválás, hajvágás, öltöztetés, a szennyes ruha, 
ágynemű összegyűjtésé, valamint tisztítása, a lakásban 
jelentkező takarítási feladatok ellátása, segítségnyújtás 
a bevásárlásban, tüzelő beszerzésének segítése, villany, 
víz-, gáz számlainak befizetése, favágás és behordás 
megszervezése, segítése);

•	 a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, il-
letve azok elhárításában való segítségnyújtás.
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját ottho-

nukban élő, egészségi és szociális helyzetük miatt rászo-
ruló időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichi-
átriai betegek részére nyújtott ellátás.
A szolgáltatás szempontjából szociálisan rászorult személy:
•	 egyedül élő 65 év feletti személy,
•	 egyedül é1ő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai be-

teg személy,
•	 kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve sú-

lyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, ha 
egészségi állapota indokolja.
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretein belül 

biztosítva van - az ellátott személy segélyhívása esetén - az 
ügyeletes gondozó helyszínen történő haladéktalan meg-
jelenése, a segélyhívás okául szolgaló probléma megoldá-
sa érdekében szükséges azonnali intézkedések megtétele, 
szükség esetén további, az egészségügyi és szociális alap- 
és szakellátás körébe tartozó ellátás kezdeményezése.

Amennyiben Ön vagy hozzátartozója szeretné igénybe 
venni szolgáltatásainkat, akkor keressék a Ceglédi Kistér-
ségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ gon-
dozónő munkatársát, Szamosújvári Sándornét az alábbi 
elérhetőségeken:

2769 Tápiószőlős, Kossuth L. u. 65. 
Telefon: (53) 385-001 / 19-es mellék

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE
Tápiószőlős Község Polgármestere, valamint Jegyzője ismét egy „szépkorút” köszöntött a mi kis településün-

kön.
Az Idősek Gondozási Központjában MÓRICZ JÁNOS 2023. október 20-án ünnepelte 90. születésnapját. Ezen 

a nevezetes napon családja és az Idősek Otthona lakói is felköszöntötték Őt. Polgármester Úr átnyújtotta a jubilá-
ló szépkorúnak az emléklapot és egy kis ajándékcsomagot.

Kívánjuk János bácsinak, hogy egészségben és szeretetben éljen még nagyon sokáig!

Aranyosi Ervin: A szeretet éltet
A szeretet nem engedi a szívedet kihűlni. 

Engedd a mosoly sugarát, kedves arcodra ülni! 
Ha annyi éved elszaladt, s próbára tett az élet, 

Ne bánd, hogy annyi kedves ránc jelöl rajta sok évet!
 

S ha van, ki végig elkísért, zárd csak karodba bátran! 
Legyél hálás a percekért az élet viharában! 

Ma már tudod az okait, mi, miért történt véled? 
Lehet kemény, de jó tanár, így tett bölccsé az élet.

 
Ne bánd a múló perceket, még mindig élj a mában! 
Még mindig szép egy ölelés a kedvesed karjában…

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT KÍVÁNUNK!
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MINDENNAPRA EGY MESE
Az olvasás kisgyermekkortól végig kíséri az életünket, 

és ezért már ilyenkor megszerettethetjük a gyerekeinkkel 
a könyveket, ha azt szeretnénk, hogy gyermekünk könyv- 
olvasó felnőtté váljon. 

A mesélést már az anyaméhben el lehet kezdeni. Hihe-
tetlennek tűnik, de ekkor már az icipici emberkék is érzé-
kelik a mesék ritmusát, dallamát és a mesélés intimitását 
anya-gyermeke, és apa-gyermeke között, hiszen édesapák 
is mesélhetnek a kis pocaklakóknak. Ilyenkor azt is el le-
het mondani, hogy mennyire várjuk érkezésüket, men�-
nyire szeretjük őket.

Olvasás csecsemőkorban
Az olvasást nem lehet elég korán kezdeni. Bár nem ne-

vezzük olvasásnak, de tulajdonképpen hasonló tevékeny-
séget folytat a kisbaba, amikor háton fekve a kezébe tartva 
nézegeti a „bébi könyv” oldalait. Az un. „puhakönyveket” 
lapozgatják, amelyek legtöbbször textilből készülnek, szí-
nes, vidám könyvecskék, többnyire állatfigurákat ábrá-
zolnak. 

Olvasás megszerettetése  
kisgyermekkorban 1-3 éves korban

Ebben az életkorban már megvehetjük a kisgyerekek-
nek az un. leporellókat és lapozgatókat, amelyek széthajt-
hatók, kemény oldalas könyvek. Többnyire mondóká-
kat, ritmikus versikéket tartalmaznak, amelyeket hamar 
megtanulnak a gyerekek és szívesen ismételgetnek. 

Kisgyermekkorban a közös olvasás és képeskönyvné-
zegetés kap majd hangsúlyt. Nagyon élvezik az un. „bön-
gészőket” amelyek általában 8-10 oldalasok. Végtelen 
számú mese lehetőséget rejtenek magukban, mivel nem 
tartalmaznak szöveget, kizárólag csak képeket. Ezekről a 
képekről először a szülők találnak ki meséket. 

Ezek a mesék szóljanak a kis gyermekek mindennapi 
életéről, arról a házról, kertről, ahol élnek, családtagjaik-
ról és az őket körülvevő állatokról. A kicsik majd öröm-
mel fedezik fel azt, hogy ők is részesei a meséknek. 

Könyvolvasás óvodáskorban
Óvodáskorban a mese világa kitágul a gyerekek szá-

mára. Meghatározóvá, fontossá válik az esti mese olva-
sás rituáléja. A gyerekek többsége lefekvés előtt, a szülők 
mellett ülve vagy az ágyba fekve hallgatják a történeteket. 
Ilyenkor elcsendesedik a világ, amikor csak a mesélő és a 
mese hallgató van jelen. 

Ebben az életkorban szeretik az óvodások, ha a mesék 
hősei óvodába mennek, játszótéren játszanak, az ő kis éle-
tükről szólnak, pl.: az óvodai beszoktatás nehézségeiről, 
baráti kapcsolataikról. 

Kedvelik még az állatos meséket, távoli országokban 
játszódó történeteket és olyanokat is, amelyek tündérek-
ről és kedves mesei alakokról szólnak. 

Fontos, azt is szem előtt tartani, hogy meséinkkel ne 
ijesszük meg őket, ne keltsünk bennük szorongást, és a 
választott mese mindig feleljen meg az életkoruknak. 

Hat-hét éves gyerekek már megértenek és élveznek 
fantasztikus mesealakokról szóló történeteket is, amelyek 
hosszú mesék, mesesorozatok is lehetnek. 

Nagyon jó, ha szülők kisiskoláskorban is folytatják a 
meseolvasást. Ezek a pillanatok a meghitt közös élménye-
ken túl, megerősítik a gyermekekben, azt, hogy a mese 
hallgatása, mese olvasása, örömteli dolog és ez sarkalja 
őket arra, hogy olvasókká váljanak. 

A mindennapi meséléshez a következő 
meséskönyveket ajánlom:

•	 77 magyar népmese
•	 Kicsik vidám daloskönyve
•	 Kedvenc mondókáim
•	 Első könyvem az óvodában
•	 MeseVeled mesekönyvsorozat
•	 Mindennapra egy mese

Reményeim szerint a mesék a mesélés mindennap jelen 
van, és lesz a jövőben is a családok életében, nem feledve 
azt, hogy az élő mesét nem pótolja semmi, még a televízió 
és számítógép által vetített mesék sem!

Tóthné Erős Zinaida
tagintézményvezető

Kedves falu újság olvasó!Kedves falu újság olvasó!
A Tápiószőlős-Újszilvás Általános Iskola és A Tápiószőlős-Újszilvás Általános Iskola és 

Óvoda gyermekei és dolgozói nevében, Óvoda gyermekei és dolgozói nevében, 

Áldott karácsonyi ünnepeket, egészségben Áldott karácsonyi ünnepeket, egészségben 
és eredményekben gazdag esztendőt és eredményekben gazdag esztendőt 

kívánunk!kívánunk!
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Kedves Olvasó!
Petró Zsolt vagyok Albertirsáról, néhány évvel ezelőtt elkezdtem felkutatni az 
Ős-és Családfámat. Az elején még nem tudtam, hogy meddig is tudom majd 
visszavezetni, de sikerült egészen addig amikortól Mária Terézia, Magyarország 
királynője kötelezővé tette az anyakönyvezést a XVIII. sz. második felében. Je-
lenleg az Ősfa 198 fő, a Családfa ~1500 fő. A Petró ágon a legrégebbi anyakönyvi 
adatom 1791-ből származik, Petró Ferenc–Takács Anna ősszüleim esküvője.

Édesapám Petró János Tápiószőlősön lakott egészen 1978-ig, majd az esküvőjét 
követen Albertirsára költözött. A nagyszüleim Petró József (1912-1991) és Bába 
Erzsébet (1921-2005.), mindketten Tápiószele - Halesz részén születtek és élték 
le az életüket. Nagyon sok felkutatott Ősöm és oldalági rokonom él/élt Tápió-
györgyén, Tápiószelén és itt Tápiószőlősön. Petró József (1845-1927) üknagy-
apám a harmadik gyermeke születéskor megözvegyült (1873.), az újbóli házas-
ság révén Petró István (1869-1944) dédnagyapámnak hét testvére született.
Szeretném megtalálni az alábbi családhoz tartozó oldalági leszármazott 
személyeket.
Petró József (1845-1927) – Hugyi Erzsébet (kb. 1854-1936)
•	 Petró Borbála – Hegedűs Mihály (T.szele 1874. – T.szőlős 1951.) – T.szele 

1896. – (N.káta 1872.)
•	 Hegedűs Margit – Molnár Károly (T.szele 1899.) – T.szele 1919. – 

(T.szele 1891.)
•	 Hegedűs Sándor – Marosi Zsófia (T.szele 1904.) – T.szele 1925. – (T.sze-

le 1908.)
•	 Hegedűs Mihály – Nagy Mária (T.szele 1908. – T.szőlős 1969.) – T.szele 

1932. – (Ibrány 1909.)
•	 Petró Illés (T.szele 1875. – T.szele 1875.)
•	 Petró Rozália – Papp Ferenc (T.szele 1877. – T.szőlős 1957.) – T.szele 1899. 

– (T.bicske 1873.)
•	 Pap Ilona – Némedi Mihály (T.szele 1905. – 1977.) – T.szele 1931. – 

(T.szele 1887. – 1961.) 
•	 Pap Sándor – Bene Terézia (T.szele 1907. – T.szőlős 1962.) – T.szele 

1934. – (T.szele 1902.)

•	 Pap Terézia – Kasza Ferenc (T.szele 1911. – 1991.) – T.szele 1930. – 
(Újszász 1907. – 1980.)

•	 Pap Ferenc – Horváth Mária (T.szele 1915. – T.szőlős 1979.) – T.szele 
1938. – (T.szele 1919.)

•	 Petró Elek – Domonics Borbála (T.szele 1879. – T.szőlős 1964.) – T.szele 
1904. – (T.szele 1883. – T.szőlős 1949.)

•	 Petró Mária – Fehér György (Sz.m.káta 1885. – T.szőlős 1957.) – T.szele 
1906. – (T.szele 1883. – T.szele 1945.)
•	 Fehér Sándor – Zana Mária (T.szele 1907. – T.szőlős 1969.) – T.szele 

1932. – (Jászladány 1911. – 1996.)
•	 Fehér Terézia – Szappanos Sándor (T.sz.márton 1909.) – T.szele 1929. – 

(T.szele 1905. – 1986.)
•	 Petró Ilona – Eszes Vendel (T.szele 1891.) – T.szele 1910. – (Jánoshida 

1889.)
•	 Petró Erzsébet (T.szele 1882. – T.szele 1882.)

Amennyiben ráismerne nagy-, déd- vagy ükszüleire, kérném jelentkezzen a 
zsolt.petro@freemail.hu e-mail címen vagy a 06-20/3470-607 telefonszámon.

Köszönettel 
� Petró Zsolt

Polgárőrség hírei
A 2023-as évben is alapvető céljainknak megfelelően mű-

ködtünk. 24 órás készenléti ügyeletben kezeljük a beérkező 
segítség kéréseket. Igyekeztünk ellátni tervezett szolgálatain-
kat, minél több időt lefedve nappal-éjszaka. Ifjú és felnőtt pol-
gárőreink segítségével lehetőségeink szerint, továbbra is jelen 
vagyunk a reggeli iskolakezdésnél. Idén is segítettünk minden 
rendezvénynél, mint például a helyi Falunap, Lovasnap, nagy-
kátai Tápiófeszt, Abonyi Nemzeti Vágta, Községi Fénygyújtás. 
A Föld napján iskolás gyermekek bevonásával település szintű 
szemétszedést szerveztünk. Szoros együttműködésben dolgo-
zunk az abonyi rendőrőrssel, járőreik a nap 24 órájában segít-
ségünkre vannak. Közös járőrszolgálatokat látunk el a Ceglédi 
rendőrkapitányság és az abonyi őrs járőreivel. A katasztrófa-
védelem önkéntes mentőcsoportjaként járőreink fokozott fi-
gyelemmel a tűz és balesetveszélyes helyzetekre is rálátással 
vannak. Balesetek, tűzesetek, veszekedések, családi drámák, 
kóborállatok stb., rendkívül széles tevékenységünk palettája. 

Júniusban, a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség évi köz-
gyűlésén a Szövetség díszoklevelét kapta Papp Gábor a Tá-
piószőlősi Polgárőr Egyesület tagja. Sikeresen pályáztunk és 
nyertünk el NEAO-KP-1-2023/4-000351 pályázati azonosí-
tószámmal 150 000 Ft-ot, melyet a kamerarendszer bővíté-
sére fordítottunk, amit az iskola nagykapujánál helyeztünk 
el. Az Önkormányzat idei évben 500 000 Ft támogatást 
nyújtott Egyesületünk számára. Idén is sikeres pályázatot 
nyújtottunk be a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség felé, 

200 000 Ft-ot nyertünk el. Ezt az összeget működési költsé-
geinkre, autónkra, költöttük. Ezek mellett egy újszerű álla-
potban lévő laptoppal is támogatták az Egyesületet. Össze-
sen 192 000 Ft-ot Országos Polgárőr Szövetségtől kaptunk, 
amit a cégautó adó kifizetésére biztosítottak.
Az idei évben köszönettel tartozunk a következő támoga-
tóinknak, akik hozzájárultak Egyesületünk működéséhez 
(névsorban): 
•	 Balogné Oláh Johanna és Családja 
•	 Hegedűs Sándor és Családja 
•	 Borsik János Vállalkozó 
•	 Katona Mihály, Pintér János, Kazinczi István,
•	 Remzső István és Családja
•	 Szűcs József
•	 Tápiószőlős Község Önkormányzata

Egyesületünk az idei évben 302 792 Ft személyi jövede-
lemadó 1% felajánlást kapott. Köszönjük mindenkinek! Az 
Egyesület működtetése egyre jelentősebb anyagi befekte-
téssel tud megvalósulni. A költségek nagy része az autóhoz 
kapcsolható (szerviz, cégautóadó, biztosítás, üzemanyag), 
amit a tagok által befizetett tagdíjból nem lehetne fenntar-
tani. Ezért is köszönünk minden eddigi, és jövőbeni anyagi, 
tárgyi, erkölcsi támogatást! Továbbra is várjuk a szűkebb 
környezetéért tenni akaró helyi lakosok jelentkezését az Pol-
gárőrségünkbe!

Ezúton kívánunk a Település lakosságának 
örömökben gazdag Békés Karácsonyi 

Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt!

Petró Elek – Domonics Borbála Hegedűs Mihályné Petró Borbála
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Anyakönyvi hírek

•	 Utassy Dominika Gabriella – Tóth Richárd� 2023.06.29.
•	 Szekeres Szilvia – Czilyó Bence� 2023.07.07.
•	 Vigh Zsófia – Szűcs József� 2023.07.14.
•	 Romanek Dóra –Vallyon Dávid � 2023.07.15.
•	 Halub Annamária – Sebezean János � 2023.07.22.
•	 Gebe Zita – Deák Ferenc � 2023.08.04.
•	 Tabányi Bernadett Ivett – Apáti János � 2023.08.11.
•	 Papp Szilvia – Halupka István � 2023.08.12.
•	 Váradi Laura Tímea – Kiss Zsolt � 2023.08.26.
•	 Szabó Lili – Darázs Kornél � 2023.09.02.
•	 Móré Lajos – Lipták Júlia � 2023.09.16.
•	 Szabó Szimonetta Adrienn – Makai Csaba � 2023.09.28.
•	 Domonyi Diána – Domonics László � 2023.09.28.
•	 Maróti Kinga – Oravecz István � 2023.09.29.
•	 Barna Fruzsina – Lipták Gábor � 2023.10.05.
•	 Rózsa Eszter Barbara - Szabó Tibor � 2023.10.13.

SZERETETTEL GRATULÁLUNK!  
SOK BOLDOGSÁGOT KÍVÁNUNK!

HÁZASSÁGKÖTÉSEK ELHUNYTAK 
•	 Tóth Károly � 1947-2023
•	 Schäffer Ferenc Péter � 1957-2023
•	 Gömöri Sándor Mihály � 1949-2023
•	 Matalin Béla � 1963-2023
•	 Hojdák Miklósné (Folker Erzsébet) � 1932-2023
•	 Alföldi István � 1987-2023
•	 Gonda Mihály � 1952-2023
•	 Drávucz György � 1963-2023
•	 Matalin Béláné (Cseh Erzsébet) � 1940-2023
•	 Fehér Pálné (Bágyi Erzsébet) � 1938-2023
•	 Gál Sándor � 1946-2023
•	 Komjáti Sándor � 1975-2023
•	 Tamasi Sándorné (Szabó Erzsébet) � 1951-2023
•	 Gáti József Jánosné (Sum Anikó) � 1964-2023
•	 Kósa József � 1945-2023
•	 Orsós Józsefné (Gyurcsik Erzsébet) � 1938-2023
•	 Nemes Ferenc Józsefné (Gál Mária) � 1945-2023
•	 Molnár Tibor � 1974-2023
•	 Kocsis Imre � 1946-2023
•	 Falusiné Budai Krisztina � 1978-2023
•	 Lénárd Pál � 1934-2023

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

ÚJSZÜLÖTTEK
•	 Ferenczi Nátániel Laurent � 07.05.
•	 Kiss Jáhel � 07.09.
•	 Gál Rudolf�  08.08.
•	 Hegedűs Zoé � 09.16.
•	 Koklács Nikoletta Mária�  09.27.
•	 Gál Botond � 10.08.
•	 Gróf Zalán � 10.26.
•	 Juhász Viktória Zselyke � 10.30.
•	 Nagy-Pénz Kamilla � 10.30.
•	 Domonics Dóra � 11.20.
•	 Molnár Máté � 11.22.
•	 Hegedűs Natasa � 11.24.

GRATULÁLUNK! JÓ EGÉSZSÉGET KÍVÁNUNK!

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 

akik szeretett Édesanyám,  
özvegy NEMES FERENCNÉ  

temetésén részt vettek, sírjára elhozták a kegyelet 
virágait, mély gyászunkban osztoztak!

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,  

akik Fiam,  
NAGY PÁL  

temetésén részt vettek. Emlékezés virágait hoztak, 
elmondtak egy imádságot és osztoztak gyászunkban. 

Édesanyja és a gyászoló család

Jöhet a segítség!
Lakások takarítását vállalom!  

Legyen az nagytakarítás, vagy csak néhány ablak, 
egy-két helység! 

Megbeszéljük! Keressen bátran!

06-30-371-9841

Minden Kedves Ügyfelemnek Áldott, Békés, Karácsonyi 
Ünnepeket és egy Örömteli, Egészségben, Sikerekben 

gazdag, Szerencsés Boldog Új Évet kívánok!
Köszönöm a bizalmukat, mellyel az idei évben is 

megtiszteltek és velem intézték biztosítással kapcsolatos 
ügyeiket.

Továbbra is szeretettel várom Önöket, hogy segítségemmel 
mindenki számára megtaláljuk a legkedvezőbb biztosítási 

védelmet.

VANKÓ ÉVA
V&K 2003 KFT Biztosítási Alkusz munkatársa

Tel.: 06-30-359-5006
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FERZOL KFT. 2023
A FERZOL Kft. 2023-ban is mozgalmas évet tudhat maga mögött. A szomszédunkban dúló háború, a 

vele érkezett energiaválság és inflációs helyzet jelentős változást hozott mindennapi életünkben, így az ipari 
termelésben is. A tápiószőlősi vállalat minden tőle telhetőt megtett annak érdekében, hogy minimalizálja 
a piaci kockázatok kedvezőtlen hatásait. Az új kihívások és megnehezedett piaci körülmények ellenére a fé-
mipari nagyvállalat 2023-ban is talpon tudott maradni és stabilan működött. Írásunkban 2023 főbb FER-
ZOL történéseit foglaljuk össze.

Sajnos a szomszédságunkban dúló háború jelentős 
módon, még hosszú időszakra kedvezőtlenül befolyá-
solja mindannyiunk életét. Világgazdasági szintű prob-
lémák jelentkeztek, az év során átrendeződtek az ellá-
tási láncok, folyamatosan változtak az energiahordozó 
és alapanyagárak, a logisztikai költségek, elszabadult az 
infláció, ezzel együtt kissé visszaesett az ipari termelés. 
A FERZOL partnerei a nehéz körülmények ellenére is 
számíthattak a tápiószőlősi vállalatra. A vevői igények 
és a hozzá kapcsolódó bizalom 2023-ban is garantálta 
a FERZOL Kft. termelését. A megrendelési állomány 
volumene az év második felére stabilizálódott, sőt nö-
vekedésnek indult, így az előzetes számítások szerint 
2023-at is pozitív mérleggel tudják zárni.

Ugyanakkor az aktuális kihívások szükségessé tet-
ték, hogy az év során kiemelt figyelmet fordítsanak az 
energiaoptimalizálásra és a termelési hatékonyság erő-
sítésére. A szükséges energiahordozó igényeikre (áram, 
gáz) már 2022-ben leszerződtek. Bár az áremelkedés 
jelentős volt, de a működés feltételei a továbbiakban is 
biztosítottak maradtak. A vállalat érzékelve a helyzetet 
energiahatékonysági beruházásokat indított. Ebben az 
évben az egyik kiemelt, nagy projektjük a tápiószőlő-
si telephelyükön a naperőmű beruházás volt, amelyet 
akkumulátoros tároló egységgel helyeztek üzembe. Ez 
a vállalat elektromos energiafogyasztási szükségleté-
nek közel az 50 %-át hivatott biztosítani éves szinten. 
A naperőmű augusztusban próbaüzemmel kezdte el 
a termelést, amelynek segítségével éves szinten 1 650 
MWh villamos energia megtakarítást tudnak elérni. Ez 
2024-től éves szinten akár 557,5 tonna CO2 csökkenést 
jelenthet.

A FERZOL célja, hogy a jövőben is megőrizze, sőt 
tovább növelje megrendelési állományát, a versenyké-
pességét, a hatékonyságát, a vevői elégedettséget, nem 
utolsósorban a munkatársak bizalmát és elkötelezettsé-
gét. Ezeknek a céloknak a megvalósításához a FERZOL 
jó alapokkal és stabil háttérrel rendelkezik. Néhány év-
vel ezelőtt nagyvállalattá vált. Négy telephelyen, közel 
36 000 négyzetméteren végez termelői tevékenységet, 
több, mint 650 fővel. Sok remek szakember van a so-
raikban, közösségük összetartó, vezetőik jók, munka-
környezetük európai színvonalú. Partnereik elismerik 
munkájukat, hosszú távon számítanak együttműködé-
sükre. 

A FERZOL Kft. alapítása óta pályázati lehetőségek 
és saját források felhasználásával folyamatosan bővül, 
fejlődik, növeli termelési kapacitását, erősíti hatékony-
ságát. Az elmúlt 18 év alatt 10 alkalommal részesült 
állami, ill. EU támogatásban. 2022-ben a PM Nagy-
vállalati Beruházási Program keretében ismét állami 
támogatást nyert el versenyképesség-növelő, kapacitás-
fejlesztő beruházás megvalósítására. Ezt a lehetőséget, 
- mint eddig is - felelősséggel használta fel a vállalat. Az 
energiahatékonysági fejlesztések mellett, informatikai, 
technológiai beruházásokat valósítottak meg. 

Az infrastrukturális fejlesztések az idén sem álltak 
le, amelynek keretében új dolgozói parkoló és a porta-
épület épült, ezúttal kizárólag önerőből. A létesítmény 
tervezése során elsődleges volt a környezetvédelmi és 
energetikai szempontok figyelembevétele. Ez alapján 
kerültek kiválasztásra a felhasznált anyagok, a beépí-
tésre kerülő berendezések, illetve az alkalmazott építési 
technológiák. 

A FERZOL 2023-ban is lépést kívánt tartani ver-
senytársaival és az iparági technológiai kihívásokkal. 
Tisztában vannak azzal, hogy a termelés növekedése, 
nagyobb energiaigénnyel jár, amely gyorsabb, ponto-
sabb eszközök alkalmazását teszi szükségessé. Így nem 
maradtak el a modern, energiahatékonyságot szem 
előtt tartó robottechnológiai fejlesztések sem. Ebben 
az évben a hegesztéstechnológiai beruházások álltak a 
középpontban. Az újonnan rendszerbe állított lézerhe-
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gesztő robotok segítségével hatékonyabban és ponto-
sabban tudják a jövőben hegesztési folyamataikat elvé-
gezni.

A FERZOL Kft. júniusban Környezetvédelmi Díjat 
kapott Öko-Innováció kategóriában. A díjat Potápi Ár-
pád nemzetpolitikáért felelős államtitkár adta át a Ma-
gyar Tudományos Akadémián Bíró Zoltán ügyvezető 
igazgató úrnak.

2023-ban több nyilvánossági eseményt is tartott a 
vállalat. A hatékonyság növelése és a szervezeti egy-
ségek együttműködésének javítása, a vállalatra váró 
kihívások miatt fontos feladattá vált, ezért workshop 
programokat tartottak négy szervezeti egység részére a 
belső együttműködési folyamatok fejlesztésére. 

A munkatársak nagy örömére a vállalatnál a COVID 
járvány után az idén május 13-án végre ismét meg tud-
ták rendezni családi napjukat. A programot Kovácso-
vics Fruzsina gyermekműsorával és Tóth Edu stand up 
comedy produkciójával is színesítette. A szokásos fő-
zőverseny mellett volt bikarodeó, élő csocsó és sok más 
egyéb állandó érdekes programelem is.
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Egy dán kovács és fémipari egyesület delegációja is 
látogatást tett május 19-én a FERZOL Kft-nél. Nagyon 
szimpatikus volt számukra, hogy egy magyar családi 
vállalkozás ilyen szép fejlődési pályát tud befutni és 
meghatározó beszállítójává válhatott piacvezető mul-
tinacionális cégeknek. Nagyon örültek, hogy találkoz-
hattak Bíró Ferenc cégalapítóval és bepillantást nyer-
hettek a FERZOL modern üzemcsarnokaiba.

A FERZOL Kft. 2023-ban is 
hozzájárult a szolnoki XVIII. 
Bicogó Maraton sikeres meg-
rendezéséhez. Csapatuk kate-
góriájában a második helyet 
szerezte meg.

Első alkalommal szervezett horgászversenyt a FER-
ZOL Kft. Októberben, az adácsi horgász tavon megren-
dezett, nagy sikert aratott versenyen összesen 178 kg 
halat fogott a vállalat 16 fős horgászcsapata. 

Újszilvás Önkormányzata három EU projektbe kap-
csolódott be 2023-ban. Mindhárom projekt vendégei az 
újszilvási projekttalálkozó alkalmával meglátogatták a 
FERZOL Kft-t. A látogatás lehetőséget adott, hogy be-
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mutassák a vállalatot, az alkalmazott modern techno-
lógiát, valamint a fenntarthatóság és az energiahaté-
konyság érdekében tett lépéseiket.

Október 12-én nyilvános nyitórendezvénnyel in-
dult el a célzott vállalkozásfejlesztési szolgáltatások 
támogatását segítő GINOP+ projekt. Az eseménynek 
a FERZOL Kft. tápiószőlősi telephelyén adott otthont. 
Ez alkalommal a Miniszterelnökség képviseletében Dr. 
Greinstetter Balázs, gazdaságfejlesztési programok vég-
rehajtásáért felelős helyettes államtitkára, a Gazdasági 
Minisztérium részéről Hunyadi László vállalkozásfej-
lesztési főosztályának vezetője, valamint Szabados Ri-

chárd, az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 
volt a vendégük.

A FERZOL Kft. első alkalommal, hagyományterem-
tő módon véradást szervezett októberben. A céljuk, 
hogy segíthessenek rászoruló embertársainkon és a 
felajánlott vérrel életet menthessenek. A terveik szerint 
minden évben megismétlik majd akciójukat.
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Az év során folytatódtak a látogatások és a bemuta-
tó programok is. Diákok, a fémipar iránt érdeklődők és 
vállalkozások részére adtak a FERZOL munkatársai be-
pillantást a modern folyamatokba. Hetedik alkalommal 
rendezték meg 2023. november 11-én a Modern Gyárak 
Éjszakája országos programsorozatot. A FERZOL immá-
ron a harmadik alkalommal kapcsolódott be ebbe a prog-
ramba és tartott bemutatót az érdeklődőknek. Szintén az 
IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. szervezésében valósul 
meg a Modern Minta-
üzem Program, amelyben 
a FERZOL modern tech-
nológiáit bemutatva, évek 
óta házigazdaként, bemu-
tatóhelyként közreműkö-
dik. A KKV-k képviselői 
2023-ban három alka-
lommal látogattak el ta-
pasztalatszerzés céljából 
a FERZOL tápiószőlősi és 
szolnoki telephelyére.

Az általános, közép- és felsőoktatási intézmények di-
ákjainak látogatásaival folytatódtak a hagyományos di-
ákprogramok is. A vállalatnak – a társadalmi felelősség-

vállalás jegyében, de saját érdekében is - nagyon fontos 
a szakmai utánpótlásnevelés és a pályára irányítás, ezért 
évek óta segíti a közép- és felsőoktatásban tanuló diákok 
álláskeresését és szakmai tapasztalatainak gyarapítását 
duális képzés és további szakmai lehetőségek felkínálásá-
val. Szeptembertől tovább nőtt a duális képzés diáklétszá-
ma, így jelenleg 5 fő a felsőoktatásból 22 fő a középisko-
lákból vesz részt náluk szakmai képzésben.

Tudjuk, hogy egy modern vállalat nem működhet el-
kötelezett, motivált, alkotni vágyó dolgozók nélkül. A 
FERZOL minden munkatársának munkájára, együttmű-
ködésére a jövőben is számít és lehetőségeihez mérten – 
mint azt eddig is tette – megtesz mindent a munkavállalói 
elégedettség érdekében. A munkabér mellett béren kívüli 
juttatásokat is biztosítanak munkatársaiknak. Cafetéria 
rendszert indítottak, iskolakezdési támogatást biztosítot-
tak és apró figyelmességekkel is kedveskedtek az év során 
a dolgozóiknak. Volt a melegben jégkása osztás, ősszel 
pedig almát és sült gesztenyét is kaptak a munkatársak. 
Természetesen a Mikulás ünnepség sem maradt el.

Hamarosan megkezdődik az év végi, karácsonyi készü-
lődés. A FERZOL december 21-én, évzáró vacsorán kö-
szöni meg munkatársainak áldozatos munkáját, amelyre 
természetesen, az eddigi hagyományoknak megfelelően 
szeretettel várja a FERZOL-nyugdíjasait és a GYES-en 
lévő anyukáit is. 

További információk: www.ferzol.hu 

A Ferzol Kft. ezúton kíván mindenkinek  

BÉKÉS, ÁLDOTT KARÁCSONYT ÉS  
EREDMÉNYEKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT!


